



乘客夜跳黄河 的哥尾随相救

两位好心人先后跳进黄河,将轻生女子拉上岸

本报记者 张亚楠
实习生 付玉莹

深夜,一名女子从市区打车来黄河边,要干什么?18日晚11时许,出租车司机郭振华心里多了个疑问,让黄河岸边多了惊险而温馨的一幕——

当女子来到泺口浮桥,纵身跳入黄河时,尾随而来的郭振华当即跳入河中,将其救起。而趁着司机上岸打电话报警的空,女子居然又一次跳河。这次,她被闻声赶来帮忙的人抓住了脚踝,又一次从死神手中拽了回来。



泺口浮桥附近的黄河,离市区近,游人多,此处是跳河轻生及失足落水的重灾区。本报记者 张泰来 摄

清,我朝着她的方向尽量往前摸,水都没到我脖子了,这个时候,我才一把抓住了她的脚踝。”回想起当晚情景,陈鲁新仍旧感觉心跳得厉害。“在黄河边呆了30多年,救了将近20个人了,这回真的算得上是惊险。”

小姑娘的哭泣:

“我妈妈在哪?”

女子再次被拉上岸,陈鲁新和郭振华再也不敢怠慢,直到民警出现,将女子带走。这时已是深夜11点半,郭振华准备上路工作。这时,手机突然响了,一看居然是刚刚女子摁下、自己未能打通的号码。

接通电话,对方是个小姑娘的声音。“泣不成声,一遍遍地问,‘我妈妈在哪?’”郭振华明白了,这是刚刚跳河女子的女儿,便赶紧向小姑娘解释说:“孩子你放心,你妈妈已经被警察护送去,马上就能见面了。”

可是,小姑娘似乎受了惊吓,郭振华怎么解释,她也听不进去,只是一个劲哭诉:“叔叔你过来,带我找妈妈行不行?”

郭振华只得把刚刚拉上的乘客放下,赶到小姑娘家,和小姑娘一起在路边等待,直到闪着警灯的警车从远处赶来,母亲从警车上下来,与女儿抱在一起。

小姑娘告诉郭振华,最近一个月,爸爸妈妈经常吵架。

“事情过去一天了,我还是忍不住反反复复想这个事,忍不住想到母女俩抱在一起的情景。”郭振华说。

“冒这个险太值了”

“说实话,救起她来之后我真有点后怕,毕竟多年没下水了,那个地方岸又陡峭,再往前走一步可能就是深沟。”5月19日,向记者讲述起前一晚发生的事,郭振华很是感慨,“当我看到了孩子,看到了她们母女俩抱在一起哭,我觉得冒这个险太值了。”

事情的发生对于郭振华来说是个偶然。

18日晚上10点半左右,在东西丹凤街,郭振华接了一名约40岁的女子。“你拉我到黄河边。”上车后,女子说完地点并无其他话。

一会儿,车到了泺口附近的黄河大坝,车窗外是一片漆黑安静的夜。坐在后座的女子喊郭振华停车,并给了18元车费。郭振华感觉有点奇怪,因为附近并没有人接应女子,更没有人家。

女子表示借用一下郭振华的手机,拿过手机,她把一个电话号码打在了上面,并请郭振华帮忙给这个号码打个电话。“你就说拉了一个女的到黄河边就行。”说着,女子便转身离开。

女乘客的神秘举动把郭振华弄得有点蒙,但他还是按照她的要求拨通了号码,安静的夜里,电话那头,嘟嘟的长音在回荡,无人接听。与此同时,郭振华的视线一直跟随着这名奇怪的女乘客。

女乘客。

两次冲进急流
把女子拉上岸

令人吃惊的一幕发生了:女子下了大坝,朝着水边走去。郭振华心里一紧,赶紧跟上去,一边喊:“你等会儿。电话打不通。”女子不但没有回应,反而加快速度走进了黄河。

“当时真是来不及想。”郭振华赶紧跑下去拉住女子,女子一边挣扎,一边哭喊:“我什么都没了,你别管我。”

站在没膝的河水里,郭振华死死拉住女子的胳膊,一边劝

慰,一边把女子拉上了岸。这样挣扎了近一分钟,女子的力气渐渐用尽,瘫坐在地上哭泣。郭振华舒了一口气,想上岸打电话联系女子家人,但又不敢离开情绪激动的女子。

郭振华意识到需要人帮忙,于是大声喊叫:“救人啊,有人吗?”这时,在附近值班的黄河水利委员会济南勘测局工作人员陈鲁新闻声赶了过来。

陈鲁新了解情况后,让郭振华上岸打电话,自己留在女子身边看护。没想到,危险再次发生,坐在地上的女子突然起身跃进了黄河。陈鲁新赶紧起身追赶,却已经抓不住女子。

“当时黑咕隆咚,啥也看不

1、文明是最美的风景 2、旅途漫漫 文明相伴 3、旅游美时美刻 文明随时随地 4、文明游天下 快乐你我他 5、一花一木皆是景 一言一行要文明 6、游遍天下山川 只留脚印一串 7、出游讲礼仪 入乡要随俗 8、垃圾不乱扔 举止显文明 9、多看美景 不刻美名 10、平安是福 文明是金 大提醒语